
 
 
 

RUSKI CENTAR NA FILOZOFSKOM FAKULTETU 
 

 
 

U srijedu 1. septembra, tokom posjete Filozofskom fakultetu 
Nj. E. gospodina Jakova Fjodoroviča Gerasimova, ambasadora 
Ruske federacije u Crnoj Gori u razgovoru sa dekanom prof. dr 
Blagojem Cerovićem konkretizovane su aktivnosti na realizaciji ideje 
o otvaranju Ruskog centra na Filozofskom fakultetu. Tom prilikom 
je iskazano očekivanje da će Centar služiti boljem upoznavanju naših 
država i naroda. Razgovoru su prisustvovali: Aleksandar Stanislavovič 
Kapusta, savjetnik u Ruskoj ambasadi; prodekan za nastavu, prof. dr 
Slavka Gvozdenović; prodekan za nauku i međunarodnu saradnju, prof. 
dr Marija Knežević; rukovodilac Studijskog programa Ruski jezik i 
književnost prof. dr Dragan Koprivica; sekretar Studijskog programa 
Predrag Krkeljić, kao i predstavnici sredstava javnog informisanja.  

Posjeta je imala za cilj da označi početak aktivnosti na adaptaciji i 
opremanju sale na Filozofskom fakultetu, predviđene za potrebe Ruskog 
centra. Radove i opremu finansira Fond „Ruski mir“. Ruski centar će biti 
opremljen savremenom kompjuterskom opremom, audiovizuelnim 



uređajima, bibliotekom sa savremenim izdanjima, što će biti na 
raspolaganju ne samo studentima našeg Fakulteta, nego i svim građanima 
Nikšića i okolnih mjesta, koji žele da se informišu o aktuelnim 
zbivanjima u Rusiji, njenoj kulturi i istoriji. 

Dogovoreno je da Centar počne sa radom odmah po završetku 
opremanja, a da se svečano otvaranje održi tokom godine, uz prisustvo 
predstavnika Univerziteta Crne Gore, kao i visokih predstavnika 
ambasade Ruske federacije u Crnoj Gori i poslenika savremene ruske 
kulture. Tom prilikom će biti predočene i mogućnosti studiranja, kao i 
raznih oblika usavršavanja stručnih znanja, koje će ruska strana predložiti 
zainteresovanim studentima i stručnjacima iz više oblasti. 

 
Ove školske godine osam crnogorskih maturanata nastaviće 

školovanje na univerzitetima u Moskvi i Sankt Peterburgu, a Nj. E. 
Gerasimov je izrazio nadu da će, u skladu sa jačanjem saradnje između 
ministarstava prosvjete i nauke obje zemlje, ova ponuda postati još 
raznovrsnija i bogatija. 

     


